
Procedura: Finansijska pomoć za one kojima je potrebna 

Strana 1  

Henry Ford Health 

OBRAČUN IZNOSA KOJI SE OBIČNO NAPLAĆUJE 

1. jul 2024

Henry Ford Health obračunava jedan procenat AGB-a (Iznosa koji se obično naplaćuje) uz pomoć metode „look-

back“ (retroaktivno plaćanje) i obuhvaća Medicare naknadu za usluge i sve privatne zdravstvene osiguratelje koji 

plaćaju potraživanja Organizaciji, sve sukladno propisu IRS-a (Poreska uprava) odelj. 1.501(r)-5(b)(3), 1.501(r)-

5(b)(3)(ii)(B) i 1.501(r)-5(b)(3)(iii). Detalji tog obračuna i procenat AGB-a je opisan u nastavku. 

Procenti AGB-a za Henry Ford Health bolnice su kako slijedi: 

Facility Name AGB 

Henry Ford SEMI Medical Group 58.9% 

Henry Ford Brighton Center for Recovery 97.64% 

Henry Ford Providence Novi Hospital 31.7% 

Henry Ford St. John Hospital 33.8% 

Henry Ford Madison Heights Hospital 30.5% 

Henry Ford Warren Hospital 30.5% 

Henry Ford Providence Southfield Hospital 30.2% 

Henry Ford River District Hospital 34.9% 

Henry Ford Rochester Hospital 30.0% 

Ovi procenti AGB-a se izračunavaju deljenjem zbira iznosa svih potraživanja bolničkih ustanova za pružanje 

hitne nege i druge medicinski neophodne nege dozvoljene Medicare naknadom za usluge i svim privatnim 

zdravstvenim osigurateljima koji plaćaju potraživanja bolničkoj ustanovi sa iznosom povezanih bruto naknada za 

ta potraživanja. Jedina potraživanja koja se koriste u svrhe određivanja AGB-a su ona koja je dozvolio zdravstveni 

osiguratelj tokom 12-mesečnog perioda pre izračunavanja AGB-a (a ne potraživanja koja se odnose na negu 

pruženu tijekom prethodnih 12 meseci). 

Neovisno o prethodnim obračunima AGB-a, Henry Ford SEMI Medical Group, Henry Ford Brighton Center for 
Recovery, Henry Ford Providence Novi Hospital, Henry Ford St. John Hospital, Henry Ford Madison Heights Hospital, 

Henry Ford Warren Hospital, Henry Ford Providence Southfield Hospital, Henry Ford River District Hospital i Henry Ford 

Rochester Hospital odlučile su se da primene najniži primenjivi procenat AGB-a od 30%.  


